

**SUBSECRETÁRIO REGIONAL DAS PESCAS**  
Rectificação n.º 110/2011 de 31 de Outubro de 2011

Retifica a portaria publicada com o n.º 1160/2011, de 4 de Agosto de 2011, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 149, de 4 de Agosto de 2011, onde se lê:

“2. Este subsídio, no montante total de € 81.630,53...aprovado para o ano económico de 2010...”

Deve ler-se:

“2. Este subsídio, no montante total de € 81.630,53...aprovado para o ano económico de 2011...”

21 de Outubro de 2011.- A Directora do Gabinete de Economia Pesqueira, *Conceição Lourenço*.